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[image: image2.jpg]Tema ypoka: ®@yHkimsa y=|x|.

Llenb ypoka: 3akpenuTh noHsATHe «rpaduK GYHKINUKW», HAyIUTH CTPOUTH rPadUKH
(QYHKIIUHA ¢ MOTYJIEM.

Xona ypoka.

1.3npascTByiite, pe6aTa! CeroqHs Ha ypoke MBI GyeM YUHTHCS CTPOUTH IpadhHKH
GyHkimi y=|x| 1 ux npousBoxusie. [ljis ycremHoH paGoTH HaM HaZo BCIIOMHUTD
MaTepHaJl MPOLUILIX JIET.

CHavasa HaliluTe MOIYJIH YHCEN U JaiiTe onpenelieHue Moays: | 6 |=... ,

F91=... ,|OF=... , [x]= ... (x, eciu x>0 1 —X, eciu x<0)

2. Teneps noctpoiite rpadhuxu PyHKIHH y=X H y=-X
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3. PebsiTa, BCHOMHUTE, 4TO Takoe Hapaboina? (310 rpaduk GYyHKIHUH y=X ).
Hasalite noctpouM rpaduk 3Toi GyHKIHH y=X".
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[image: image3.jpg]Kak 13 rpaduka GyHKIME y=X° HOCTPOUT rpaduk (byHKuHH y=(x+5)*? (Hamo
apaboiy mepeMeCcTHTD Ha 5 e IUHHI BneBo) y=x"-1? (Hamo napaboiry
[IEpEMECTHUTH Ha | eIII/IHI/IIIy BHM3); y=x"+7? ( Hano napaboJry nepeMecTHTh Ha 7
eIMHHMII BBEPX); y=(x-3)*+2? (Ha):[o napaboiy nepeMecTruTh Ha 3 € IHHLIbI BIIPaBO
W Ha 2 e[IMHHMILy BBepX ); y=(x-2)>-4? ( Hamo napaboity epeMecTUThb Ha 2

~ ©IMHHLIBI BIIPABO ¥ Ha 4 e JUHHIIBI BHHU3).

(ITo BbIGOpY yumTens pebsaTa CTpOAT rpadMKU HEKOTOPHIX DYHKIIHIL)

4. Teneps Mbl pasnenumcs Ha 4 rpynmnsl. Ilepsas rpynmna (cna6as) 6yaeT CTPOHTE
rpapux QyHKUMH y=|X|, Bropas—y=|x|+2, TpeTbai—y=|x-1|, geTBepTas—
y=|x-1|+2. (I'pynnsl pa6oTtatoT Ha Mectax. [1o 0fHOMY Y4eHHKY U3 IPYIIIE]
pebsiTa BBIXOJAT M CTPOSAT rpadHKH Ha JOCKe B OJHOM CHCTeMe KOOPIHHAT H
Pa3sHBIMHU MEJIKaMH. )

5.Pebsita, mogyMaiite U OTBeTBTE, Kak U3 rpaduka GYHKLUH y=|X| IOIYUHUTH
rpaduk QyHkuuu y=|x|+2? (Hamo rpaduk GyHKIMH y=|X| MOIHATD Ha 2 € TUHULIBI
BBEPX).

A Kax nosy4uts rpaduk ¢dyskuuu y=|x-1|? (Hago rpadux ¢ysxuuy y=|x|
[IEpeMECTUTH BIIPABO Ha | eAMHUILY ).

Kak monmy4nts rpadux ¢pynxuun y=|x-1+2? (Hago rpadux ¢pysxmmn y=|x|
CHaYalla IEpEMECTUTH BIIPaBO Ha | €IMHMUILY, & TOTOM MOAHATE Ha 2 € JHHHULIBI
BBEPX).

6. Perunte Nel63(1) camocTosrensto),Nel163( 4,5) Ha gocke. )
Nel63(1)
y=|x+3|+2 s
x¥
/L

Nel63(4)
y=1-|1-2x| IIpeobpasyem ¢yHkuuto y=1-|1-2x|=-|-2x+1|+1=-2|x-72|+1.
['paduik 3T0H GYHKITHH HOJTydaeTcs U3 rpapuka QyHKIHH y=-2|X| IyTeM
[IEpEMEILEHHS BIIPaBO Ha 2 X Ha | e UHHUILY BBEDX.
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[image: image4.png]Nel63(5)
y=Ix|+|x-2|
Ecnu (x>0 x>0
{x-2>0 >2 Wy X>2, TO QYHKUUSA OPUMET BHI y=X1X-2= 2x-2
Ecmu (x>0 x>0 )
, {x-2<0 x<2 ,T.€. 0<x<2, T0 QpyHKIMA OyneT y=x-(x-2)=x-x+2=2

Ecmu.
X~ 2<O X<2 T.e. X<0, To pyHkuus Oyner y=-x-x+2=-2x+2

B urore nony4yaem X-2,eCId X>2
y=[x|+[x+2|=42, eciu 0<x<2

-2x+2, eciu x<0
Temneps ctpoum 3TOT rpaduk

N

7.A Temneph mpoBeaeM HeOOIBIIYIO CAMOCTOATENbHYIO paboTy B BHIE TeCTa.

| TECT
1.YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY IpadukaMu QyHKIUN U QOpPMYyJIaMH,
KOTOpBIE UX 3a1al0T.

a)| |y} 6) v} B) |y’ Dyt

- re 1 1

ﬂ X

Dy=lx-1] 2) y=lx+1j 3) y=Ix|-1 4) y=Ix[+1

a |6 |B |T





[image: image5.jpg]2.YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXAY IpaduKaMH GyHKIHH 1 dbopmynamu,

KOTOPBIC UX 3aar0T.

a)

y.J

0)

y A

B) y A

r) LY

1) y=x

2) y=[x|

3) y=-Ix|

4) y=-x

8. Wtor ypoka. Uemy Hayunmuch Ha ypoke? Kak mocTpouTh U3 rpaq)mca bYHKITHH
y=Ix| rpaduk dynkman y=|x+1| -3, y=|x-2|+4?

9. lomamnee 3ananue: §12,N0163(2,3,6)




